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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária  

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Agosto do ano de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente 

o Senhor Presidente Jusandro Bubna e todos os demais Vereadores. O Senhor 

Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando 

ao Secretário a leitura da Ata anterior e colocando-a em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, solicitou a leitura do Expediente do Dia, deixando 

em apreciação em seguida: Ofício Nº 222/2013-VG: Prefeitura Municipal de 

Guapirama, solicitando manifestação dessa Câmara em relação à tomada de decisões. 

Informativo Nº 07165/2013: Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos 

financeiros do Fundo Nacional de Saúde, do Programa de Pagamento de Agentes 

Comunitários, no valor de R$ 9.500,00. Informativo Nº 02285/2013: Ministério da 

Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, do 

Programa de Pagamento de Saúde Bucal, no valor de R$ 4.460,00. Informativo Nº 

06144/2013: Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde, do Programa de Pagamento de Saúde da Família, no valor de 

R$ 14.260,00. Requerimento N.º 005/2013 do Vereador Vanderlei Aparecido Eziquiel 

de Souza: “Requer do Poder Executivo a descrição dos gastos com o setor da saúde de 

nosso município, bem como, a relação dos medicamentos adquiridos para atender as 

necessidades de nossa população”. Requerimento N.º 006/2013 do Vereador Vanderlei 

Aparecido Eziquiel de Souza: “Requer do Poder Executivo, através do setor 

competente, o envio mensal a esta Câmara, dos valores das receitas e despesas do 

Município”.  Após a leitura e apreciação do Expediente, o Senhor Presidente dá início a 

Ordem do Dia, colocando em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei Nº 021/2013 

de Súmula: “Altera os anexos I e II do PPA 2010/2013 e o Anexo I da LDO 2013, e dá 

outras providências”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, 

colocou em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei Nº 022/2013, de Súmula: 

“Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na importância 

de até R$ 2.315,85 (Dois Mil, Trezentos e Quinze Reais e Oitenta e Cinco Centavos)”, 

sendo aprovado por unanimidade pelos Nobres Edis. Com o término das matérias para 

votação, o Senhor Presidente deixa a Palavra Livre, fazendo uso o Nobre Vereador 

Antonio Rodrigues de Souza, dizendo: “Eu gostaria em primeiro lugar, de agradecer o 

nosso colega Nilson por estar aqui presente e que seja desse jeito mesmo. É 

comparecendo aqui, que vocês lembram a gente, para as coisas não caírem no 

esquecimento. E gostaria de pedir aos Nobres colegas, que fossem também ajudar a 

cobrar essas coisas do Prefeito também, para que não fique no esquecimento. Fomos eu, 

o Jusandro, o Denis e o Elizeu conversar com o Prefeito sobre isso e até para que o 

Nilson fique sabendo, isso aconteceu foi semana passada, nós estivemos lá e até o 

senhor Presidente lembrou de fazer essa mesma cobrança para o Prefeito, das placas e 

dos ambulantes. Passou aqui por essa Casa de Leis, nós todos assinamos e mandamos 

para o Prefeito, e por isso gostaria de dizer ao senhor que não está em nosso 
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esquecimento, não ficou apenas em conversa. Passou por aqui e mandamos até lá, e 

continuamos cobrando dele. Mas agradeço o senhor ter vindo até essa Casa de Leis e 

fazer a mesma cobrança, e assim o senhor fica consciente que da nossa parte está em 

andamento. Nós estamos cobrando ele mesmo. E é o que eu disse, que os senhores 

vereadores ajudem nós a cobrar, para que não fique essas coisas em esquecimento. Eu 

vou lá, e o que passou aqui por essa Casa de Leis, e até foi assinado pelos senhores, ele 

tem lá em mãos, eu vou cobrar, e queria que o senhor ajudasse a cobrar as coisas que os 

senhores mandaram para ele, para que não fique em esquecimento, para que não termine 

nosso mandato e que nenhuma indicação que nós fizemos seja cumprido. A respeito do 

cascalhamento até na ponte do Barra Grande, tudo bem. Só que na gestão passada, foi 

feito da seguinte maneira: foi pedido uma autorização para a Câmara Municipal de 

Tomazina, pedindo autorização para poder entrar no Município de Tomazina e nós 

entramos, fomos lá, cascalhamos, fizemos o serviço. Lembro que Tomazina entrou com 

o óleo diesel e o Município de Guapirama com as máquinas e caminhões e assim nós 

arrumamos aquelas estradas. Eu acredito que não mudou nada, e a cada ano que passa a 

lei fica mais rígida e nós temos que tomar muito cuidado com isso. Na hora que passar 

por essa Casa de Leis, para não fazer uma coisa irregular. As vezes até por bondade a 

pessoa vai fazer o serviço, mas acabando dando problema mais para frente, para esta 

Casa de Leis. Agradeço a presença do visitante, muito obrigado, e continue sempre 

prestigiando e cobrando de nós, porque quando chegar a política novamente, eu ou 

qualquer um de nós aqui, estaremos batendo em sua porta para pedir seu voto. Então 

você tem todo o direito de estar aqui cobrando de nós”. Em seguida, fez uso da Palavra 

o Nobre Vereador Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, dizendo: “Boa noite aos 

Colegas de trabalho. A respeito desse comunicado que o senhor Prefeito mandou para 

nós sobre o senhor Giroldo, eu concordo com a maioria, sou a favor que realize o 

serviço para o produtor, porque eu acho que todos os produtores de nosso município, 

sejam eles de posse ou não, eles devem ser atendidos. Sempre defendi a tese que o 

produtor é quem mais ajuda o município e que deve sim ser atendido. Mas fica essa 

ressalva, que o atendimento deve ser feito para todos, porque o atendimento para o 

pequeno produtor está muito pequeno em Guapirama. Infelizmente, a gente vê bastante 

atendimento para aquele que tem dinheiro, e aquele pequeno, que não tem dinheiro para 

pagar, não está sendo favorecido. Eu acho isso desumano. Eu sou a favor, vou votar a 

favor, mas fica esse apelo à administração, que olhe com bons olhos a todos, não apenas 

para quem tem dinheiro. Eu queria dizer também ao senhor Prefeito, que eu lamento 

muito a tese que ele vem batendo a dias, que quando vai algum produtor pedindo 

máquinas para ele, não pode, porque eu estou proibindo. Está ficando até chata essa 

história já. Mas se ele quiser continuar com essa história, pode continuar, porque não 

está me incomodando nenhum pouco. Gostaria de pedir aos colegas, o apoio e o voto de 

vocês, porque deve entrar na próxima sessão, o Requerimento Nº 005 e 006, e eu já 

gostaria de pedir o apoio de vocês para a aprovação, porque eu vejo muita cobrança na 

rua, reclamação nos últimos dias sobre a falta de remédio, que não tem remédio 

nenhum. Teve gente que chegou até mim reclamando que foram buscar uma Dipirona 
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ou um Paracetamol e não estão conseguindo. Pode ser que realmente veio o remédio e 

foi tudo. Talvez a culpa não seja da administração, mas nós como vereadores, devemos 

saber o que foi comprado ou deixado de comprar, bem como a arrecadação do 

município, que eu acho que é um direito nosso e de toda população saber. E eu acho que 

não custa nada para eles, já que eles tem tudo em mão, é só passar pra nós, e com 

certeza vai facilitar para nós dar as informações para a população. Então fica o meu 

apelo para os vereadores, que me apóiem e aprovem esses Requerimentos. Gostaria de 

agradecer a presença do nosso amigo Nilson, e volte sempre. Obrigado”. Logo após, o 

senhor Presidente deixa a Palavra Livre, e não havendo manifesto dos Edis, agradece a 

presença do senhor Nilson e convoca os vereadores, para a próxima Sessão Ordinária a 

ser realizada no dia 02 de setembro, em hora e local regimental e nome de Deus declara 

encerrados os trabalhos da presente sessão”. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson 

Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu 

Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por 

quem de direito. 
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